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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 322 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos de dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Jessione Cardoso 

da Silva, Asaf Pereira Sobrinho, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor 

Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 

quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou as 

ausências dos colegas, Geilson de Sousa Pinto e Tania Mendes da Silva, e autorizou a primeira 

secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da s(;!ssão anterior que é aprovada sem 
,, 

alterações. Pequeno expediente: Não ;te'(e. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO DE Nº 
' , 

_,, " L 

030/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou a 

matéria acima citada em apreciação-- - otação a qual foi aprovada por unanimidade 

pelos vereadores presentes. ~ão havendo mai_s matérias na orcjeíl) do dia o senhor presidente 
"' . ,_ ,1'" ~·,. 

declarou aberto o Grande Expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a 
• f , ,i! Ci,. 

todos, agradeceu a Deus pela vida, falou da produtividade da semana que passou onde o 

mesmo esteve em viag ·unto ao prefeito a e" ~ · • na SINFRA 

solicitando melh ~·--ax~ ,\S JY'~ªt!°l'Jl e segurança 

pública onde foram bem atendidos e solicitaram melhores equipamentos de trabalho para 

polícia militar de nossa cidade, agradeceu o convite da congregação monte Sião para participar 

da festa organizada pelo o círculo de oração, convidou a todos para participarem da caravana 

da cidadania que conta com apoio de vários órgãos estaduais e secretarias de nossa cidade, 

agradeceu aos colegas pelo apoio a sua indicação e pela discussão sobre o assunto abordado 

pela mesma. A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos em seguida 

parabenizou o colega Asaf por sua indicação e pediu para que o poder público venha a observar 

o acumulo de lixo próximo a localidade cristal pois já se pode observar o acumulo de dejetos ao 
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lado da MA-138, voltou a pedir o melhoramento da estrada da fazenda do senhor Erotides pois 

com a aproximação do período de chuvas a tendência é só de piorar o estado dessa estrada. O 

vereador Jessione Cardoso da Silva, iniciou sua fala cumprimentando a todos os colegas 

vereadores e a população que nos acompanham pelos nossos canais de mídias, parabenizou o 

colega Asaf pela sua ind icação, agradeceu o convite da congregação monte Sião em nome do 

pastor Lauro onde esteve participando de uma bela festa, parabenizou os colegas vereadores 

pelo trabalho que estão fazendo a frente do legislativo e disse se sentir muito orgulhoso de 

fazer parte desse time onde pode aprender lições importantes com cada um dos colegas, sobre 

não ter conseguido sua reeleição disse estar tranquilo pois fez o seu melhor e sempre trabalhou 

em grupo e em prol do desenvolvimento de nossa cidade. O vereador José Carmo Costa, 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, justificou sua ausência 

na sessão passada, parabenizou o colega Asaf pela sua indicação, parabenizou os colegas e o 

gestor pelo trabalho incansável que todos vem prestando, informou que ao final do seu 

mandato continuará a disposição da sociedade para contribuir como sempre vem fazendo ao 

longo do tempo em sua vida pública. O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, 

cumprimentou a todos, parabenizou o senhor Antônio Furtado pelo o grande trabalho voltado 

ao esporte de nossa cidade, voltou a elogiar a construção da praça do assentamento 17 de abril, 

disse também que esteve conversando com o gestor a respeito de uma indicação de sua autoria 

onde pedia para çiu~ f9ss,e feito o ~stacionamen..,to_,na)quadra qjuzão ~ o6te e uma resposta 
LE(,ISL,\TI\ O F()RTE & I .\RTICIP.\11, O 

positiva, que veio com mais algumas novidades como a construção dos banheiros para os 

torcedores e população em geral que se fizer presente nos eventos que serão realizados no 

referido local. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em 

seguida fez a leitura de um versículo bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade, iniciou seu 

discurso parabenizando o colega Asaf por sua indicação onde pede para que o executivo venha 

organizar o lixão de nossa cidade, reforçou o pedido da colega lolanda sobre o descarte de 

forma errada em locais não apropriados do lixo, parabenizou os colegas pelo grande trabalho 

que todos estão fazendo a frente do legislativo e finalizou desejando a todos uma ótima 

semana . O presidente Flavio Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença de todos, parabenizou 
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os colegas vereadores pela dedicação com o nosso município e pela contribuição com o poder 

executivo e que dessa forma estamos vendo um desenvolvimento genuíno em todas as áreas 

da administração publica, finalizou lendo o convite da assistencial social para estarmos 

participando da caravana da cidadania evento esse que oferecera vários serviços voltado a área 

social e da saúde. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 

acontecerá no dia vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e quatro (26/11/2024) as oito 

horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 

Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, 

lolanda Muniz da Silva, José Carmo Costa, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva e 

João Cardoso de Macedo Filho. 

IÍlíL 

MAIA A( 


